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Téte hexagonale Téte carrée Téte cylindrique a 6 pans creux
Symbole : H NF E 25-112 Symbole : Q@  NF E 25-116 Symbole : CHC NF E 25-125
1 ~ [ ] AN = Y =
= | D= =l
X |- xP ’V X [ -xpJ . X | - x
1 b | b | b=d
Téte cylindrique fendue Téte fraisée plate fendue Téte fraisée a 6 pans creux
o |[Symbole: CS NF E 25-127 Symbole : FS NF E 25-123 Symbole : FHC NF E 25-160
)
E |
= =
= “ : =k ] ‘. ~ o ~
) = 4 -—]—1 — = 3 = Ao - .
i) v L == —_ =TH) 90 I N PR 1= =i G
) 3 1=
5 x Jl-x ./ .
= x |l-x . x |l-
o | ] ! |
-
d_[1.6 2 2.5 3 4 5 6 8 10 12 14 16 20
Pas |0.35 |04 045 |05 0.7 0.8 1 125 |15 175 |2 2 2.5
a 55 7 8 10 13 16 18 21 24 30
b 2 2.8 3.5 4 55 6.4 7.5 8.8 10 12.5
c_ |3 38 4.5 55 7 8.5 10 (B 16 8 21 24 30
e |36 4.4 5.5 6.3 9.4 104 |12 [173 |20
K 1.3 1.6 2 2.6 3.3 3.9 5 6 7 8 9 11
g_ |32 4 5 5.6 8 95 12 16 20
h_ |1 1.3 15 18 2.4 3 3.6 48 6
k_[15 15 2 2.5 3 4 5 6 8 10 12 14 17
m |14 0.5 0.6 0.8 1 1.2 1.6 2 2.5 3 3 4 5
n_ 0.9 73 15 2 2.5 3 4 5 6 8 10 0 12
Extrémité des vis NF E 25-019
Téton long Bout conique d pas d2 d3 nz
: 7 4 o7 |25 0 2
U 5 |08 [35 0 2.5
= B 6 1 4 1.5 3
' : 5 8 [125 |55 2 4
_ 10 |15 |7 2.5 5
12 |1.75 |85 3 6
Forme de la téte Anneaux élastiques
Hexagonale — Pour arbre NF E 22-163 Pour alésage NF E 22-165
S étroite e
- — -] 1
: 7/
7] Symbole : HZ = | Y, I
o NF E 25-133 I e | min [ C
- - - = - -
3 Carrée ordinaire o0 !
< |Symbole : QZ 77
2 |INF E 25-133 e(hll)
= .
= = il v W | £y [ [i4 { [ (1
Sans tete a 6 0 |1 |76t |96 20 | [1oe | |2
pans creux D [0 o6l [1s 5 2 s s Jee2
Symbole : HC 4 [t |22 i1 [134 30|12 (10413 |50
NE E 25-180 5|1 23201 143 > |12 |202]15 [337
o |1 |234]11 [152 5 |15 [232]16 |37
: — 17 |1 |256]11 J162 1.75 [27.4 [1.85 | 42.5
d a b al az a5 h % |12 [2s113 17 3 175 [31el1es]a72
5 5 4 25 |2 0 12 (29 [15 [ 7 | 175 | 33.2| 185 [495
5 A 7 5 5 3 25 |12 54815 [239 2 |36 [215]53
8 11 55 8 5 ) 25 3 1.5 |41 l.6 | 28.6 52 2 376215155
10 13 7 10 8 5 3 5 1.5 [472f16 |33 55 12 4041 2.15]58
2 T 1o = 10 16 55 40 [17s[s53 Tiss]57s 00 2 [4aal215Tes
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Joints a lévres pour arbres tournants Rondelles plates
Symbole Paulstra : I[E Nadella :ET Symbole Paulstra : IEL _ _
Ressort torique Ressort torique .tl: ,“‘ diametre nominal)
E o E
<P P
d | Série Fabrication C
Joints Paulstra type |E et |IEL Joints Nadella type ET Z | M| L |LL U N
d D E d D E d D E d D E s o iz Jwe 20 [sa2s 55 |
10 25 |8 32 |50 |8 10 [16 |3 22 |28 |4 12 [ [is Jaa Jeos 7 1.2
12 28 |8 52 |10 12 |18 |3 25 |33 |4 s 16 [is 22 |30 |sa2s 15
15 30 |8 38 |55 |10 |13 |19 |3 28 |36 |4 10 |2 22 27 36 [wa2s [ 2
18 35 |8 ) |58 [10 Q14 [20 |3 30 |38 |4 12 |24 |27 |32 [40 Ji2s 14 |25
20 38 |8 60 |12 Ji5 |21 |3 35 |43 |4 14 27 |30 |36 [45 ias 16 |2
22 40 |8 62 |12 J1e J22 a3 40 a8 |4 o [30 |32 T[40 [s0 Jies FEE
25 42 8 68 12 17 23 3 20 |36 40 50 60 21 22 3
28 45 |8 72 |12 |18 |24 |4 24 [4s [s0 Jeo [70 ]os 27 |4
30 48 |8 52 |75 |12 J20 |26 |4 0 |52 Jeo [70 oo |5 3|4
Rondelles - frein  Ecrous a encoches N° | d x pas D B S d1 E G
B N 0 M10x0.75 |18 4 3 8.5 3 1
=] . B-B = N e M 12x1 22 4 3 105 |3 1
> 2 M 15x1 25 5 4 135 |4 1
3 M 17x1 28 5 4 155 |4 1
E 4 M 20x1 32 6 4 185 |4 1
- = = 2] |5 5 38 7 5 23 5 1.25
” i} 6 5 45 7 5 275___|5 1.25
[ 7 M 35x1.5 52 8 5 325 |6 1.25
B T 8 M 40x1.5 58 9 6 425 |6 1.25
Goupille élastique NF E 27-489 Clavettes paralléles ordinaires NF E 22-177
o |3 [4 |5 |8 |8 |10 |12 d a|b| | k
- nominal
d1 (18 |24 [3 |36 |5 |6 |7 a " 6asgincl |2 |2 [d12 |d+1
= L1 ) d
L |8 |8 |10 [10 |12 |15 |15 l Va 10212 3 |3 [d18 |d+14
L |10 |10 |12 |12 |15 |18 |18 A 12217 4 |4 ]d25 |d+18
L |12 |12 |15 [15 |18 |20 |20 |— | _ / 17222 5 |5 [d-3 d+2.3
L |15 |15 |20 |20 |20 |25 |25 J 22430 6 |6 ]d35 |d+28
L |18 [18 |25 |25 |25 |30 |30 30 438 8 |7 |d4 d+3.3
L |20 |20 |30 [30 |35 |40 |35 38244 10 |8 [d-5 d+3.3
L |25 |25 |35 |35 |40 |45 |40 44 450 12 |8 [d-5 d+3.3
Ecrous hexagonaux  NF E 25-401 Rondelles Grower NF E 25-515
D d Pas |a h d b =) d b =)
Mo 1 0_[5.2 4 |73 [15 |22 [37 o
B 125 [13 6.8 { 5 Jes 15 Ja J45 |7
- m MI0_ [15 |16 |84 _ E 0104 [z | 53 [8
- Mi2 [175 |18 |08 A 5 134 [25 |42 |61 |9
~ -/ M3 |2 21 128 0 [165 [3 %8 [69 [10
-y ) M6 |2 24 _[148 12 (20 [35
084 M20 |25 |30 |18 4 [23 [4
il : MZ21 |3 36 | 215 e EE
M30 |35 |46 [256 il E 5
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A A Awn
29

0.3
+ 0 ]

0
1.2-0,06

0.2 <A< 05 : Jlllepy amdldadcasl 2 5 1

A=Ag-A3- A 4%ii 0.8

A maxi Aomaxi = A3omini = A32mini — A 9maxi Amaxi T Azomini + A3zmini = 0.5 + /91 4 [.14 =955

+ . + . 9 . s . pl
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Z,=17 dents ; Zog = 125 dents ;: Z,7 =20 dents ; Z,y = 55 dents

D=220 mm  (20) Jukall ki Nm = 1500tr/mn (M1) & sl 2 saall ) 5ol Aoy
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Nao = r x Nm = 0.0494 x 1500 = 74.1 tr/mn
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had 13 e glae A0 glasal A laS 5 et & jaal) Julall Jala 15 ) saall ey Jad) JR)
FA, FB, FD: LUl &Y geall Jad i3 a3 5 5. d = 10 mm

FB=500N
A, DS 8 JadY) 250yl -
PR =D — & oo s (ks
SM/Afexy =0 =
—p —p
Yoo s R [Fall.0 - |[Fe].0,08 + ||Fo | .0,18=0
47 e — [[E] = (7 [1-0.08)/ 0,18

o I Fo || =500.0,08/0,18 =222,22N

- ' — — —» —> —>
wom | {00 mm ¥ 5 oo = 0> [[Fall = [ Fs [I- IFol
1« oy » .
> |Fa| = 500-222,22=277.78 N

Fo =222 NsF o=278 N ol o= i3 1.5
SLiai¥) o g ad ) Jalasall ans

IN.m - 2 mm \
| o

0<x<80 [AB] 4akdll
M= Fa X = {x=80—>mf= 22,24 N.m
80 <x<180 (BD) 4ihic
M= Fa .X - Fg (X -80)
x=180->Mf =0 N.m
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= CF1,CF2,CF3 il dbayl aa- 2
— e 3F 4Lii0.6
: | ) ) | e CF1, CF2,CF3 cxwal—3
o . -
“f
CF, cF, ; 0.1
< o 2CF, = 1049 cF, =16""
of 4kl 0.6
s, IT o5 = !TCF2 + "Tca
= 1Ter, = Mer =~ er,
= ITep = 0.3 - 02 =01
2
ki 0.6
cf max= CF, oy CFy ini = CF, = Cf . * CFy mini =46.2+15.9=62.1
«0.7
CF2 =62"°
max

ihii 0.6
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